

જુ.સિ.કા. દ્વારા ટ્રાયસિકલ મળતા વિકલાંગો હરખાયા

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



કાલનાં પેપરની હેડ-લાઇન બનાવવી પડે એવા આ જ ન્યૂઝ છે... વિદેશ પ્રધાન... વિદેશ ગયા...!!

સિવિલના કર્મચારીઓને ફાયરની પ્રાથમિક તાલીમ આપવામાં આવી તાલીમમાં નર્સ, સીક્યુરિટી સહિત હાઉસ કીપીંગનો સ્ટાફ હાજર રહ્યો

ગાંધીનગર તા.૯ રોજના હજારો દર્દીઓ આવે છે. દર્દીઓને મળતી માળખાકીય સુવિધામાં પણ વધારો થવા પામ્યો છે. મેડીકલ કોલેજને પગલે સિવિલમાં ૬૦૦ બેડની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાઈ છે. કેમ્પસમાં આઠ માળની નવી ઈમારતમાં મોટાભાગના વોર્ડ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યા છે. સિવિલમાં દર્દીઓનો ધસારો અત્યારે હાલના



સિવિલમાં કોઈ આગજનીનો બનાવ બને તો હાજર કર્મીઓએ શું કરવું અને કેવી રીતે આગ પર કાબુ મેળવવો તે અંગે શહેરના ચીફ ફાયર ઓફીસર મહેશ સમયે વિશેષ જોવા મળ્યો છે. ત્યારે સિવિલ સતવાળાઓએ કેમ્પસમાં આગજનીનો બનાવ બને તો સિવિલના કર્મીઓએ શું તકેદારી રાખવી જોઈએ તે અંગે આજે સિવિલમાં ફાયરની પ્રાથમિક તાલીમનો એક વર્કશોપ યોજાયો હતો. જેમાં ફાયર ઓફીસર મહેશ મોડે આગ લાગે તો કેવી રીતે આગ પર કાબુ મેળવવો જોઈએ. આઈ.સી.યુ. વેન્ટીલેટર પર હોય તેવા દર્દી અને ઓર્થોપેડિકના દર્દીઓને કેવી રીતે સલામત રીતે બહાર નીકાળવા જ્યારે ફાયરના હાજર સ્ટોકમાં રહેલા સાધનોનો ઉપયોગ કેવી રીતે કરવો, કયા પ્રકારની આગ છે તેને જોઈને તે પ્રકારના ફાયર એસ્ટીગ્યુઅર વાપરવા જોઈએ, આગ લાગે તો સૌપ્રથમ તકેદારીના ભાગ રુપે શું કરવું જોઈએ તે સહિતની ઝીણવટ ભરી માહિતી સિવિલ સ્ટાફના કર્મીઓને આપી હતી. આ પ્રસંગે મોટીસંખ્યામાં નર્સ, સિક્યુરિટી જવાનો, હાઉસકીપીંગના માણસો હાજર રહ્યા હતા.

સિવિલના તંત્રને મોકડીલ શું તે ખબર ન હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. ફાયરની પ્રાથમિક તાલીમમાં કર્મચારીઓની હાજરીમાં સિવિલ હોસ્પિટલના સ્ટાફ સમક્ષ આગામી દિવસમાં યોજનારી મોકડીલની તારીખ જાહેર કરી તંત્રએ ભાંગરો વાટવો હતો. સતક્રમતા અને સજજતા માટે મોકડીલ યોજવામાં આવે છે. ત્યારે મોકડીલની તારીખ જાહેર કરીને સિવિલ સત્તાધીશોએ બફટ કરી નાંખ્યો છે. મોકડીલમાં આકિરમક આવી પડેલી ઘટનામાં સ્ટાફના માણસો કંઈ રીતે કામ કરે છે. તેમજ કેવી રીતે પહોંચી વળે છે. તેનું ચેકીંગ કરવામાં આવે છે. કયા વિભાગે પ્રસંશનીય કામગીરી બજાવી છે. તેની પણ નોંધ લેવાય છે. ત્યારે સિવિલના સ્ટાફને મોકડીલની તારીખ જાહેર કરી સજજ રહેવા જણાવી દેવાતા મોકડીલનો હેતુ જળવાતો નથી.

મોડે હાજર કર્મીઓને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં સિવિલ નર્સ સ્ટાફ, સિક્યુરિટી ગાર્ડ અને હાઉસકીપીંગના કર્મીઓ હાજર રહ્યા હતા. ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં જિલ્લામાંથી

ચાલુ ટ્રેનમાંથી પરિણીતાએ મેદરા કેનાલમાં છલાંગ લગાવી

ગાંધીનગર, તા.૯ અમદાવાદના મે મકો વિસ્તારમાંથી ડબોડીયા હનુમાન મંદિરે માનતા પુરી કરવા આવેલા સાસુ-વહુ મંદિરેથી ઘરે પરત જવા ટ્રેનમાં બેસ્યા હતાં. રસ્તામાં વહુએ મેદરા કેનાલમાં ચાલુ ટ્રેનમાંથી છલાંગ લગાવી મુકતા ચકચાર મચી જવા પામી હતી. ટ્રેનમાંથી છલાંગ લગાવનાર પરિણીતાને કેનાલમાં પડતા જોઈ જનાર એક ટ્રક ડ્રાઈવરે રસ્સો પાણીમાં નાંખી બચાવવા પ્રયત્નો કર્યા પરંતુ ત્યાં સુધીમાં ડુબી ગઈ હતી. ફાયરબ્રિગેડ અને બહિયલના તરવેયાઓની ટીમે કરેલી શોધખોળ બાદ પણ પરિણીતાની ભાળ મળી શકી નથી હજુ તેણીની શોધખોળ ચાલી રહી છે. મળતી માહિતી મુજબ અમદાવાદ નરોડાના મે મકો વિસ્તારમાં રહેતા ૩૨ વર્ષીય રાજેશ્વરીબેન રાકેશભાઈ વોરા અને તેમની સાસુ સવિતાબેન ગઈ કાલે ડબોડા ગામમાં સુપ્રસિધ્ધ હનુમાન

સમગ્ર શહેરમાં સાંજે વિજપ્રવાહ ખોરવાઈ જતા કામકાજ ઠપ્પ

ગાંધીનગર, તા. ૯ સાબરમતીમાં મેઈન ફીડરમાં ટેકનિકલ ખામી સર્જતા આજે સાંજે ૫.૧૫ કલાકે સમગ્ર શહેરમાં વીજપુરવઠો ડૂલ થઈ ગયો હતો. ઓફિસ અવસર ચાલુ હોવાથી સરકારી કચેરીઓમાં પણ અચાનક લાઈટ ડૂલ થઈ જવાથી કર્મચારીઓ મુંઝવણમાં મુકાઈ ગયા હતા. જો કે ટૂંક સમયમાં જ વીજપ્રવાહ રાખેતા મુજબ શરૂ થતા પરિસ્થિતિ થાળે પડી ગઈ હતી. સમગ્ર શહેરમાં આજે સાંજે અચાનક વિજપ્રવાહ ખોરવાઈ જતા વ્યવસ્થા ખોરવાઈ ગઈ હતી. સાંજે ૫.૧૫ વાગ્યાના અરસામાં અચાનક

સાબરમતીના મેઈન ફીડરમાં ટેકનિકલ ખામી સર્જતા લાઈટો ડૂલ થઈ

જ તમામ સેક્ટરોમાં લાઈટો ડૂલ થઈ ગઈ હતી. સાબરમતીના મેઈન ફીડરમાં ટેકનિકલ ખામી સર્જતા ફીડરમાં ટેકનિકલ ખામી સર્જતા ગાંધીનગર શહેરમાં વિજપ્રવાહ ખોરવાઈ ગયો હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતું. શહેરમાં લાઈટો ડૂલ થઈ જવાના લીધે સેક્ટરોમાં ઘરની તેમજ સ્ટાફ ચિંતામાં મુકાયો હતો. ઓફિસ અવસર દરમિયાન ૧૦ મિનિટ જેટલા સમય માટે વિજપ્રવાહ ખોરવાઈ ગયો હતો જોકે ગણતરીની મિનિટોમાં જ લાઈટ આવી જતા રાખેતા મુજબ

કામકાજ શરૂ થઈ ગયું હતું. ટોરેન પાવરના સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ સાબરમતીની મેઈન ફીડર લાઈટમાં ટેકનિકલ ખામી સર્જતા વિજપ્રવાહ ખોરવાઈ ગયો હતો પરંતુ ખામીનું નિવારણ આવી જતા બાદ કોઈ તકલીફ નથી.

ફરતી લાયબ્રેરી માટે ૧૨ લાખના પુસ્તકો ખરીદાશે

ગાંધીનગર, તા. ૯ મનપાની સ્થાયી સમિતિએ ગઈ વખતે નિમણૂક-ભરતીના નિયમો ફગાવી દીધા બાદ આજે પુનઃ નવા સુધારાઓ વિના જુના નિયમોને જ બહાલી આપી છે. આ નિયમોમાં નવી નિમણૂક વેળાએ આઉટ સોલિંગમાં ત્રણ વર્ષ પૂર્ણ કરનાર કર્મચારીની પસંદગીને અગ્રતા આપવાનો સુધારો કરાયો છે. આજની બેઠકમાં ૧૦૦ મનપાના વાહનોમાં જીપીએસ સિસ્ટમ લગાવવાની દરખાસ્તને પણ બહાલી આપવામાં આવી છે. એક વાહન પાછળ આ સિસ્ટમ લગાવવામાં રૂ. ૨૫ હજારનો ખર્ચ થવાનો અંદાજ છે. આજની આ બેઠકમાં રૂ. ૧૨ લાખના ખર્ચે ફરતી લાયબ્રેરી માટે ૨૫૦૦ જેટલા પુસ્તકોની ખરીદી મુખ્ય ગ્રંથાલય અધિકારી સાથે પરામર્શમાં રહીને ખરીદવામાં આવશે. તે દરખાસ્તને પણ બહાલી આપવામાં આવી છે.

મનપાના ૧૦૦ વાહનોમાં જીપીએસ સિસ્ટમ લગાવાશે

જુ.સિ.કા. દ્વારા ટ્રાયસિકલ મળતા વિકલાંગો હરખાયા

ગાંધીનગર તા.૯ ગાંધીનગર શહેરની જાણીતી સેવાકીય સંસ્થા જુનિયર સિટીઝન કાઉન્સિલના સૌજન્યથી અને સ્વ. જી. એમ. વર્માના પરિવાર તરફથી મળેલા આર્થિક સહયોગથી ગાંધીનગર જિલ્લાના દસ વિકલાંગોને જુ.સિ.કા.ના કાર્યાલય સેક્ટર-૧૨ ખાતે બપોરે ત્રણ કલાકે સંસ્થાના સભ્યો અને



લાભાર્થી પ્રવીણજી લખાજી ઠાકોર નાનપણથી વિકલાંગતા ધરાવે છે. તે ગીફ્ટસીટી પાસે યા ની રેકડી યલાવી પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. યા ની કિટલી પર જવા માટે મારે રીક્ષા તેમજ મિત્રોની મદદ લેવી પડતી હતી. પરંતુ ટ્રાયસિકલ મળતા હું મારી રીતે ગીફ્ટસીટી જઈ શકીશ હું જુસીકા અને વર્મા પરિવારનો આભારી છું.

ત્યારે વર્મા પરિવારના સભ્યોને એક ઉમદા વિચાર આવ્યો કે સ્વ. જી. એમ. વર્માની વાર્ષિક પૂજ્યતિથિ સૌજન્યથી જીલ્લાના દસ વિકલાંગોને આજે જુસીકાના કાર્યાલય ખાતે મહેમાનો અને



ગાંધીનગર નજીક આવેલા શાહપુર ગામના લાભાર્થી દિનેશ ચંદુજી ઠાકોર જણાવે છે કે હું આખો દિવસ ઘરમાં બેસીને ટીવી જોઈને સમયપસાર કરતો હતો. ગામમાં ફરવા જવું હોય પણ જઈ શકતો નહોતો. ઘરમાં બેસીને હું કંટાળી જતો હતો હવે ટ્રાયસિકલ મળતા ગામમાં હું મારી રીતે ફરી શકીશ અને મિત્રોને મળતો રહીશ. મને ટ્રાયસિકલ મળતા મારા શરીરમાં જોમ અને જુસ્સો જુસીકા સંસ્થા અને વર્મા પરિવારે પુરો પાડયો છે. હું બનેનો આભારી છું.

આમંત્રિત મહેમાનોના હસ્તે ટ્રાઈસિકલ અર્પણ કરવામાં આવી હતી. સંસ્થા મધ્યમ અને ગરીબવર્ગના નગરજનો માટે આશિર્વાદરુપ છે.

આરટીઓની કાર્યવાહીમાં રૂકાવટ કરવા બદલ વેપારી સામે ફરિયાદ

માહિતી મેળવવાના મામલે હોબાળો મચાવ્યો : આરટીઓએ ફરિયાદ નોંધાવી : અરજદારો ધક્કે ચઢ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૯ 'ગ' માર્ગ પર સ્થિત હાઈટેક આરટીઓ કચેરીમાં કામકાજમાં રૂકાવટ કરવા બદલ આરટીઓએ એક શપ્થ સામે સે. ૭ પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાવી છે. બપોરના સમયે આરટીઓ કચેરીમાં શપ્થે માહિતી મેળવવાના મામલે શાબ્દિક ઘર્ષણ કર્યું હતું. સે. ૭ પોલીસે આઈપીસી કલમ ૧૮૬ મુજબ ગુનો દાખલ કરી

કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. શહેરના 'ગ' માર્ગ પર સ્થિત આરટીઓ કચેરીમાં ઇશવરે ટેકનિકલ ખામી સર્જતા વહીવટી કામગીરી ઠપ્પ થઈ જાય છે. જ્યારે આજે બપોરના સમયે આરટીઓ કચેરીમાં મોલિક સુમિતલાલ વખારીયાએ ફરજ પરના કર્મચારી સાથે માહિતી મેળવવાના મામલે રકડક કરી હતી. જેના પરિણામે

આરટીઓ કચેરીનું કામકાજ પણ ઠપ્પ થઈ ગયું હતું. આ ઘટના સંદર્ભે આરટીઓ કે.વી. પટેલે સે. ૭ પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. સે. ૭ પોલીસે આઈપીસી કલમ

● અનુસંધાન પાના - ૭ પર

Advertisement for Sanghi Cement, Kisan Ashirvad, Benelave, Dr. Fixit, Tata Steel, and Vinayak 500 TMT Bars. Includes contact information for Jaganesh Steel Store.

Advertisement for Ashwarkrupa Tyres, featuring Aashirvani tires and CEAT brand.

Advertisement for Aastha Tiffin, a food service brand, featuring a tiffin carrier and contact details for Rajesh Patel.